
LA FUNZIONE DEL NUMERO ZERO NELLA 
MOLTIPLICAZIONE 

Mattia mi racconta che ieri si è recato in automobile con la sua famiglia a 
trovare i nonni che abitano a Bologna. 
Io gli ho domandato: 
-Quanti incroci hai trovato nell’autostrada a tre corsie Milagno-Bologna ? 
 
1corsia 
 
2 corsia 
 
3 corsia 
 
 
(3;0)    *         0 
 
Troviamo 0 incroci. 
 
Marta, Flavio, Rocco, Gianluca, Giorgio e Paola sono in piscina e si stanno 
allenando per disputare una gara di nuoto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Quanti nuotatori incontreranno nel loro percorso? 
(6;0)   *   0 
Incontreranno nel loro percorso 0 nuotatori. 
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